



# ZALAEGRSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎: 92/502-106, fax: 92/311-474.  
E-mail: mayor@zalaegerszeg.hu

.....napirendi pont anyaga

## ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése  
2014. augusztus 12-i rendkívüli ülésére

**Tárgy:** Budapesti Gazdasági Főiskola Gazdálkodási Kar  
Zalaegerszeg működési támogatása

**Előterjesztő:** Gyutai Csaba polgármester

**Készítette:** Humánigazgatási Osztály  
Zimborás Béla sk. osztályvezető-helyettes  
Hutnik Eszter intézményfenntartó szakreferens

**Egyeztetve:** ---

**Tárgyalta:** Gazdasági Bizottság  
Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

**Közgyűlésre meghívást kap:** ---

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:** Közgazdasági Osztály  
Cziborné Vincze Amália sk.

**Törvényességi és tartalmi, formai szempontból ellenőrizte:** Önkormányzati Osztály  
Dr. Fata Anikó sk.

## ***Tisztelt Közgyűlés!***

A Budapesti Gazdasági Főiskola Pénzügyi és Számviteli Főiskolai Kar Zalaegerszegi Intézete 2011. évben alakult karrá.

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése a karrá váláshoz szükséges többletköltségekhez hozzájárult és évente támogatást biztosított a Budapesti Gazdasági Főiskola részére a zalaegerszegi Gazdálkodási Kar zavartalan működéséhez.

Városunk számára kiemelten fontos stratégiai cél a helyi felsőoktatás működése és további fejlesztése. A TÁMOP-4.1.1.C-12/1/KONV-2012-0010 projekt keretein belül a felsőoktatási intézménynek lehetősége adódott egy duális rendszerű képzés indítására.

A hagyományos és a duális rendszerű képzések között különbség – azon kívül, hogy a hallgatók gyakorlatot szereznek a szakmájukban – az, hogy a hallgatók az elméleti tudásukat a munkahelyen eltöltött időben, a képzés teljes időszakát végigkísérően tanulják meg használni. Az országosan újszerű képzésben a hallgatók amellet, hogy gyakorlatot szereznek a szakmájukban, az elméleti tudásukat munka közben, „élesben” bővíthetik.

A kialakítandó képzési rendszerben olyan versenyképes munkavállaló kerül ki az oktatásból, aki azonnal – több hónapos vagy akár többéves képzés és további anyagi ráfordítás nélkül is -, képes belépni a munka világába. Ebben a konstrukcióban a hallgatók a főiskolai éveik alatt szerzik meg a munkahely által igényelt készségeket (pl. vezetési készség, kommunikációs gyakorlat, projektirányítási ismeretek). A duális képzés révén a hallgatók a helyszínen, az életben ismerhetik meg a legkorszerűbb technológiákat. A szakdolgozatokat, illetve a TDK dolgozatokat a valós élet problémáiról készíthetik el, ezáltal jelentős, mérhető nagyságú valós kutatás-fejlesztési tevékenységet végezve.

Az oktatási időbeosztás a hagyományos nappali képzéshez képest fokozottabb, a főállású munkaviszonnyal azonos terhelést jelent a hallgatóknak. Ez biztosítja, hogy a végzést követően gyakorlatilag átmenet nélkül, teljes értékű munkavállalóként hasznosíthatóak a munkahelyen és a főiskolán megszerzett ismereteiket.

A hallgatók a képzési idő alatt félévente ötször egyhetes (szorgalmi időszakban 3, a vizsgaidőszakban pedig 2 hét), a nyári szünetben hathetes, a hetedik félévben pedig 13 hetes szakmai gyakorlaton vesznek részt. A duális képzésben részt vevő hallgatók a vállalkozásokkal hallgatói munkaszerződést kötnek, és ennek alapján rendszeres havi jövedelmet kapnak.

A duális képzésben résztvevő hallgatókat – a felsőoktatási felvételi rendszer szabályai és eljárásai mellett – előzetes jelentkezés alapján a cégek választják ki saját kidolgozott eljárásaik (tesztek, interjú, csoportos feladatok, nyelvismeret felmérése, stb.) szerint. A duális képzésben részt vevő hallgatók a képzés eredményeként a munkaerőpiac által elismert tudáshoz jutnak, a cégek olyan munkaerőt kapnak, amelyet nem kell külön, újra betanítani, hanem rögtön teljes értékű munkát tudnak végezni.

A duális képzés 2014. szeptember hónaptól indul a pénzügy és számvitel, illetve a gazdaságinformatikus szakon. Erre a két szakra július 24-én felvételt nyert elsős hallgatók választhatnak, hogy hagyományos vagy a duális rendszerű képzésben szeretnének részt venni.

A felsőoktatási intézmény oktatási színvonala, képzési tevékenysége, szolgáltatásai kiemelkedőek, elismertek, a további minőségi oktatási színvonal fenntartásához és a fejlesztésekhez szükséges az önkormányzat anyagi hozzájárulása is.

A működési támogatás célja, a Főiskola gyakorlatorientált képzéseinek fenntartásához, illetve a most induló duális képzés elindításához még szükséges működési feltételek biztosítása, ezzel is segítve a zalaegerszegi fiatalok (munkaerő-piaci) elhelyezkedési esélyeinek javítását.

A fentiek miatt az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé:

**Határozati javaslat:**

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 10.000 eFt működési támogatást biztosít a Budapesti Gazdasági Főiskola zalaegerszegi Gazdálkodási Kara részére. A támogatás pénzügyi fedezete a 2014. évi költségvetési rendeletben szereplő „*állami ingatlanok megszerzésével kapcsolatos kiadások*” előirányzatból történő átcsoportosítással biztosítható.

A közgyűlés felkéri a polgármestert a támogatási megállapodás megkötésére, továbbá, hogy a támogatás összegének a költségvetési rendeleten történő átvezetéséről a költségvetés III. negyedévi módosítása során gondoskodjon.

**Határidő:** a támogatási megállapodás megkötésre: 2014. augusztus 31.  
a költségvetési rendeleten történő átvezetésre: 2014. szeptember 18.

**Felelős:** Gyutai Csaba polgármester

Zalaegerszeg, 2014. július 24.

***Gyutai Csaba sk.  
polgármester***